

我县创建全国文明城市今年第一次主任办公会召开

本报讯 (记者 郝燕来) 8月10日,我县召开创建全国文明城市2022年第一次主任办公会。县委常委、宣传部部长黄勇出席会议。

会上,县文明实践指导中心汇报了创建全国文明城市工作开展情况和第二季度督查情况。会议审议了《巫山县创建全国文明城市

督查考核实施意见》《县领导和部门单位联系指导城市社区开展全国文明城市创建工作的实施方案》《巫山县“门前三包”责任制管理办法》《巫山县创建全国文明城市领导小组2022年第一次会议暨创建全国文明城市工作推进会方案》等相关文件,并共同研究了相关金融行业和县属国有企业

创建职责划分、城市老旧小区乱牵乱挂、

飞线等问题。黄勇要求,思想要重视、合力要形成、难点要研究、督查考核要逗硬。要把握重点,认真抓好文明创建工作各项任务。要坚持问题导向、重点突破,进一步细化举措,着力完善基础设施,不断提高城市管理水平。做好宣

传,全面增强市民文明素质,打造文明有礼的良好社会风尚。要坚持统筹推进、凝聚合力,持续强化党建引领。

县领导宋传勇、罗伟、王国琼出席会议。

林业局:

开展“夏防”森林消防专业队重点区域宣传巡查



带装巡护。

本报讯 (记者 郝燕来 文/图) 为尽最大努力防止森林火灾,自上月以来,县林业局扎实开展“夏防”森林消防专业队重点区域宣传巡查,收效明显。

8月9日,记者在巫山云雨康养旅游度假区巡查现场看到,县国有林场森林消防队带装巡护,到入山路口、林区等重点区域巡逻,切实消除火灾隐患。并通过无人机、宣传单发放等方式,提醒广大市民谨慎用火,不得携带易燃易爆物品和火种进入森林,严防森林火灾事故发生,力争消除宣传死角。

“我们靠前布防,全面开展带装巡护,全面熟悉各地山情、林情、社情,无火巡护,严控火源。当前正值连续高温伏旱天气,气象发布森林火灾红色预警,县政府发布禁火令。”县国有林场森林消防队小队队长陈涛说,在此呼吁广大市民严格遵守禁火令,在林区及林缘周边100米范围内,禁止一切野外用火。

据了解,自7月10日“夏防”开始以来,县国有林场森林消防专业队共计派出166人,出动车辆38车次,发放防火宣传资料2600余份,收缴上山火种100余个,劝阻农事用火、祭祀用火共计5起,消灭了5次森林火灾隐患。

重庆市第二届智力运动会落幕

巫山运动员获象棋赛女子丙组个人团体双冠军

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 龙江莲) 8月8日,在永川举行的重庆市第二届智力运动会象棋比赛激战收官。经过3天的角逐,各组别成绩出炉。我县运动员吕玉洁在青少年女子丙组个人赛中喜获第一

名,吕冰清获第五名;团体名次第一名,获象棋比赛女子丙组个人、团体双冠军。

据悉,重庆市第二届智力运动会设置围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋、五子棋、桥牌等智力项目,旨在推动我市智力运动的普

及,展示我市智力运动蓬勃发展的良好局面,提高我市智力运动竞技水平。

下一步,我县将继续大力培养青少年体育后备人才,以竞技体育后备人才“选星计划”为契机,充分挖掘我县人才资源优势,选

拔出更多具有较强天赋、成长潜力或从事竞技体育训练所需突出特长的人才,引导更多优秀体育人才参与到竞技体育中来,不断提升我县竞技体育实力。

中医院:为市民免费提供防暑降温“大锅药”

本报讯 (记者 郝燕来 实习生 刘芙蓉) 为缓解酷暑带来的不适,县中医院特意熬制防暑降温“大锅药”,在炎炎夏日里为市民送去了一片清凉。

8月9日,记者在县中医院煎药室看

到,负责煎药的医务人员正在对药材进行清洗、浸泡、煎制,并将已经煎好的药进行包装处理。

县中医院医务科科长谭家虎告诉记者:“当前我县出现持续高温天气,中医院

发挥中医药在清热防暑方面的特色优势,熬制由板蓝根、金银花、藿香等九味中药组成的大锅药,在医院门口以及亿丰脆李收购点、环卫所等一线劳动场所,免费提供给市民服用,为防暑工作尽一份责任。”

据了解,截至发稿时,中医院已为社区居民提供大锅药30余锅,受益2000余人。疫情隔离点密接、次密接2937副,8811袋。为亿丰、长江码头环卫所熬制大锅药240副20桶,价值6700余元。

凉爽冰粉送给烈日下的环卫工



酷暑下,志愿者为环卫工送去“清凉”。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 近段时间,酷暑高温天气一直持续。8月8日,县城管局联合县文明实践指导中心组织志愿者,为一直坚守在岗位上的环卫工人和执法人员送去凉爽的冰粉,感谢他们为城市的整洁付出的辛勤劳动。

8日中午,志愿者们利用午休亲手制作冰粉。一碗碗冰粉在经过冷藏后,撒上西瓜粒、火龙果、山楂、花生碎等,最后浇上红糖。

下午三点,志愿者顶着太阳,沿着马路,前往高铁站、平湖路、宁江路等路段,给环卫工人和执法人员送去冰粉、矿泉水等。“我还是第一次吃冰粉,味道真不错,吃完了感觉心里好凉快!”一位环卫工大姐如此说。

一碗碗冰粉不仅带去了凉爽,也带去了对环卫工人和执法人员的关心。在此,县文明实践指导中心呼吁广大市民,一定要爱护我们的城市,改变随手乱扔垃圾的不良习惯,共同营造整洁靓丽的县城环境。

大昌镇:

年中考核动真格 比学赶超促提升

本报讯 (记者 方丹 通讯员 陈敏) 近日,大昌镇对31个村(社区)、11支驻村工作队以及31名驻村干部、169名村(社区)专职干部进行年中考核。

为确保考核工作不走过程、不流形式,大昌镇党委提前制定了详细的考核办法,细化考核内容,并成立13个考核组进行交叉考核,确保考核工作取得实效。

考核过程中,考核组以查阅资料、民主测评、现场询问为主要方式,同时听取党员群众意见,对各村(社区)班子战斗堡垒作用发挥情况、履职情况、各项工作及目标完成情况等进行了综合考核,对所有干部上半年工作情况进行了综合评价。针对各村(社区)存在的问题以及党员群众提出的意见建议,考核组进行现场反馈,提出整改要求,明确整改时限,并登记备案,列入下次督查考核内容。

此次考核,全面系统检验了村(社区)“两委”班子运行情况以及干部工作情况,充分调动村干部工作积极性和主动性,提升干部服务群众的能力和水平,形成干事创业有方向、工作有考核、优劣有奖惩的工作格局。

始终把为中国人民谋幸福
为中华民族谋复兴作为自己的初心使命

